
В Омске в суд передано уголовное дело в отношении руководителя строительного треста, подозреваемого в сокрытии денежных средств в целях уклонения от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «СК Трест – 5» Бориса Медведева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств или имущества, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов).

По данным следствия, в 2016 году подозреваемый, достоверно зная о том, что налоговыми органами вынесены решения о взыскании с треста недоимки по налогам и выставлены инкассовые поручения на бесспорное взыскание и перечисление в бюджет 29,8 миллионов рублей в качестве налогов, а также приостановлены операции по расчетным счетам, умышленно сокрыл от взыскания более 17,6 миллионов рублей, производя расчеты с контрагентами, используя расчетные счета другой организации.

В ходе следствия трест полностью уплатил сумму недоимки по налогам и сборам.

Принимая во внимание, что Медведев впервые совершил преступление средней тяжести, ходатайствовал о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, ранее не судим, характеризуется положительно, полностью возместил причиненный преступлением ущерб, органы следствия обратились в Куйбышевский районный суд г. Омска с ходатайством о прекращении уголовного дела и назначении подозреваемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

О расследовании этого уголовного дела и других уголовных дел о налоговых преступлениях можно прочитать в интервью руководителя Третьего отдела по расследованию особо важных дел полковника юстиции [Олега Кучина здесь.](#)

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1147730>